
•DICTAMEN RECAÍDO EN EL PROYECTO DE LEY 
6119/2023-CR

POR EL QUE SE  DECLARA FERIADO NACIONAL LABORABLE 
EL DÍA 29 DE MAYO DE CADA AÑO, EN CONMEMORACIÓN 

DEL DÍA DEL SERVIDOR PÚBLICO EN EL PERÚ



¿CUÁL ES EL OBJETIVO DE LA PROPUESTA?

El proyecto originalmente planteaba declarar feriado
nacional no laborable el día 29 de mayo de cada año, en
todas las entidades e instituciones públicas, en
conmemoración del día del Servidor Público en el Perú.
Esto como incentivo para promover la gestión del
rendimiento como herramienta de gestión de recursos
humanos en el marco de la Modernización del Estado.



¿QUIÉNES OPINARON?

El Ministerio de Trabajo y Promoción del Empleo-
MTPE

Señala que no versa sobre temas de competencia del 
MTPE, por lo que no corresponde emitir opinión. 

La Presidencia del Consejo de Ministros
Responde que no le corresponde emitir opinión acerca
del proyecto 6119/2023-CR.



¿CUÁLES SON LOS APORTES DE LA PROPUESTA 
LEGISLATIVA?

Incentivar y promover la gestión del rendimiento como
herramienta de gestión de recursos humanos en el
marco de la Modernización del Estado.

Asimismo, reconocer el trabajo en los diferentes órganos
del Estado y reforzar el concepto que define al “servidor
público” como aquella persona que desempeña su
trabajo en cualquiera de las entidades que conforman la
función pública o prestan servicios en las distintas
administraciones del Estado, ya sean ministerios,
organismos autónomos, municipalidades e instituciones
públicas con servicio y cumplimiento en el Perú.



•¿Es estratégico para la economía peruana sumar un 
feriado no laborable más en medio de una 
coyuntura de desaceleración económica?

•Ya hay 16 días fes?vos no laborables en el Perú, 
frente a lo cual diversos sectores consideran que 
eso ya es un exceso y se estaría afectando la 
produc?vidad; 



Por ello, la CTSS ha optado por proponer que el 29 de mayo de 
cada año sea declarado feriado laborable.



Número de días fesEvos y vacaciones en países de América 
LaEna (Bloomberg)



Análisis costo-beneficio

La presente iniciativa legislativa que establece la
declaratoria como feriado nacional laborable el día 29 de
mayo de cada año no genera costo al erario nacional
para su aplicación, ya que su beneficio es cualitativo y
su función es reforzar, motivar, e incentivar el
cumplimiento de las obligaciones y objetivos de
promoción de condicones laborales e incentivos a los
servidores públicos de nuestro país, en el marco de la
modernización de Estado a través de la gestión de
rendimiento y talento humano.



TEXTO SUSTITUTORIO

LEY EL DÍA 29 DE MAYO DE CADA AÑO DÍA DEL 
SERVIDOR PÚBLICO EN EL PERÚ Y FERIADO 

NACIONAL LABORABLE

Artículo único. Declaración del Día del Servidor 
Público
Se declara el 29 de mayo de cada año Día del Servidor
Público, como feriado nacional laborable.


